[image: image1.jpg]



International Olympiad In Informatics 2008

August 16 – 23, Cairo
Contest Day 1 – Type Printer


Hungarian 1.1

Írógép
Egy régi irógépen N szót kell kiirni. Minden nyomtatandó betű előállitásához a betűt tartalmazó fémlapot kell elhelyezni a gépen. Az írógép a következő utasításokat ismeri:
· Egy betű hozzáillesztése az írógépen levő szó végéhez.
· Az irógépen levő szó utolsó betűjének elvétele (ha van legalább 1 betűje).

· Az írógépen levő szó kinyomtatása.

A szavak tetszőleges sorrendben kinyomtathatók. Kezdetben az irógép üres, nincs rajta betű. Az utolsó nyomtatás után maradhatnak rajta betűk. A feladat a műveletek számának minimalizálása.

Feladat
Irj programot, amely kiszámitja a minimális műveletszámot és meg is ad egy műveletsort, amellyel az összes szó kinyomtatható!

Korlát
1 ≤  N ≤  25,000

A nyomtatandó szavak száma.
Bemenet
A standard bemenetről kapod a következőket:
· Az első sor a kinyomtatandó szavak N számát tartalmazza.
· A következő N sor egy-egy szót tartalmaz, mindegyik az angol ábécé kisbetűiből állhat (‘a’ – ‘z’), a hossza pedig legfeljebb 20 karakter. Nincs két azonos szó.

Kimenet
A standard kimenetre kell irni:
· Az első sorba a műveletek minimális M számát kell irni!

· A következő M sor mindegyike egy műveletet azonosító karaktert tartalmazzon:

· Betű hozzáillesztése esetén maga a betű.

· Utolsó betű elvétele esetén egy ‘-‘ jel (ASCII kódja 45)
· Az aktuális szó nyomtatása esetén nagy ‘P’ betű.

Pontozás
40 pontot el lehet érni azokkal a tesztesetekkel, ahol N legfeljebb 18.

Tesztelés
A beküldött programodról, amit a hivatalos bemenetek egy részével futtatják, részletes értékelést kapsz.
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